



## CONSILIUL AUDIOVIZUALULUI AL REPUBLICII MOLDOVA

### **DECIZIA nr. 169**

din 21 iunie 2024

#### **Cu privire la avizarea repetată a proiectului de Hotărâre de Guvern cu privire la aprobarea proiectului de lege privind concesiunile de lucrări și concesiunile de servicii**

Prin adresarea nr. 12-1864 din 14.06.2024, Ministerul Dezvoltării Economice și Digitalizării al Republicii Moldova a remis Consiliului Audiovizualului al Republicii Moldova spre avizare repetată proiectul de Hotărâre de Guvern cu privire la aprobarea proiectului de lege privind concesiunile de lucrări și concesiunile de servicii (număr unic 29/MDED/2024).

De menționat că, prin Decizia nr. 30 din 09.02.2024, Consiliul Audiovizualului a aprobat avizul la proiectul de Hotărâre citat supra, propunând substituirea în textul legii a sintagmei „*Legea serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova nr. 174/2018*”, la orice formă gramaticală, cu sintagma „*Codul serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova nr. 174/2018*”, la forma gramaticală corespunzătoare.

În acest sens, urmare a examinării repetate a proiectului hotărârii sus menționat și a Sintezei obiecțiilor și propunerilor (recomandărilor) la proiectul Hotărârii Guvernului cu privire la aprobarea proiectului de lege privind concesiunile de lucrări și concesiunile de servicii, potrivit căreia se menționează că „*proiectul a fost modificat și nu conține trimiteri la Legea serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova nr.174/2018*”, Consiliul Audiovizualului comunică lipsa de obiecții și propuneri.

În temeiul prevederilor art. 73-75 din Codul serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova nr. 174/2018 și ale Legii nr. 100/2017 cu privire la actele normative,

#### **Consiliul Audiovizualului al Republicii Moldova DECIDE:**

1. Se aprobă și se prezintă Ministerului Dezvoltării Economice și Digitalizării al Republicii Moldova prezentul Aviz la proiectul de Hotărâre de Guvern cu privire la aprobarea proiectului de lege privind concesiunile de lucrări și concesiunile de servicii.
2. Controlul asupra executării prezentei decizii se pune în sarcina Secției juridice.
3. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării și se publică pe pagina web oficială a Consiliului Audiovizualului al Republicii Moldova.

**PREȘEDINTĂ**

**Liliana VIȚU-EȘANU**